



В рамках единого городского Дня открытых дверей 17 ноября 2018 года в 9-11-х классах гимназии состоялись профориентационные встречи старшеклассников «Путь в профессию» с представителями разных вузов нашего города.

Обучающиеся 9-х классов встретились с представителями учебного центра «Максимум». Для обучающихся 10-х классов была проведена профориентационная беседа с представителями Военно-морского политехнического института «Военно-морской академии им. Н.Г. Кузнецова». Ребята узнали о том, что обучение в данном вузе

проходит на 3 площадках: в Санкт-Петербурге, в Пушкине и в Петродворце. Осуществляется подготовка на наиболее востребованные современные инженерные специальности. Государство на время обучения берёт на себя все расходы по обучению и полному обеспечению курсантов. Выпускники института получают диплом о высшем образовании государственного образца, воинское звание «лейтенант» и гарантированную работу

К ученикам 11-х классов пришли представители Экономического факультета СПбГУ. Старшеклассники узнали о том, какой проходной балл по разным предметам необходим для поступления в университет, какие вступительные экзамены они должны сдавать, какие перспективы у выпускников данного вуза.



